

Tisztelt Vevőnk!

Társaságunk, a Somogyi Elektronik Kft 2018 februárjában bevezette az elektronikus számlázást. Ezzel elsősorban a környezetterhelést szeretnénk csökkenteni (kevesebb kinyomtatott számla), illetve a vevőink felé szeretnénk gyorsabb és pontosabb tájékoztatást adni rendeléseik teljesítéséről illetve a visszaküldött termékek jóváírásáról.

Az időbélyegzővel ellátott elektronikus számlát a rendelésük összekészítését és leszámlázását követően, azonnal elküldjük Önöknek az előre megadott e-mail címre. Így azonnal értesülhetnek arról, hogy pontosan mit fognak tartalmazni a hamarosan kézbesítésre kerülő csomagok, összesen hány csomag (kartondoboz) kerül kézbesítésre, illetve utánvétes csomag esetén az utánvétel pontos összege is látható lesz. Az esetleges hibák, téves rendelések is gyorsabban korrigálhatóak lesznek. Továbbá kisebb az esélye, hogy a papír alapú számla nem érkezik meg Önökhöz, így a pénzügyi teljesítés csúszása is elkerülhető lesz. A visszarúrolt kiállított elektronikus jóváíró számla szintén elektronikus úton, a kinyomtatással egy időben kerül kiküldésre, ami szintén kényelmesebb és gyorsabb ügymenetet tesz lehetővé.

Az elektronikus számlától függetlenül, papír alapú bizonylat is kerül a csomagba, ami elsősorban a tételes mennyiségi átvételt segíti.

Az időbélyegzővel ellátott elektronikus számlát arra az e-mail címre fogjuk kézbesíteni, amit Ön a regisztráció során megadott. Ha nem erre az e-mail címre kéri az elektronikus számlát, bármikor módosíthatja az ügyfélszolgálatunkon keresztül. Amennyiben nem szeretne elektronikus számlát kapni, ezt is az ügyfélszolgálatunkon tudja jelezni.

Az elektronikus számlát digitális formában kell megőriznie és ellenőrzés esetén a hatóságoknak átadnia. A papír alapú bizonylat (számla) csak segítség a könyveléshez illetve bármilyen nyilvántartáshoz. Természetesen bármikor, akár évekkel később is el tudjuk küldeni a hiteles elektronikus számlát Önöknek.

Bízunk benne, hogy az elektronikus számla nyújtotta előnyöket Önök is ki tudják használni, és a jövőben még sikeresebben tudunk együttműködni.

Köszönettel:

Zólyomi Péter

gazdasági igazgató

Somogyi Elektronik Kft